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				Дело №01-0001/21/2018
    
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ


22 февраля 2018 года                                                                                 город Симферополь

Председательствующий - мировой судья судебного участка № 21 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым, ВасильковаИ.С.,
при секретаре – Привалихиной В.В.,
с участием государственных обвинителей – 
Сарбей Д.Д., Шевцовой А.В.,
защитника – Тютюнник Л.П.,
потерпевшего – Авлахова И.А.,
подсудимого – Боброва М.В., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Боброва Максима Владимировича, «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, место жительства: «данные изъяты»,   имеющего образование 3 класса; разведенного, имеющего троих   несовершеннолетних детей, официально не трудоустроенного,  невоеннообязанного,
ранее судимого:
- 08.11.2012 осужден Железнодорожным районным судом г. Симферополь по ч. 2 ст. 186 УК Украины к 4 годам лишения свободы, освобожден от наказания на основании ст. 75 УК Украины с испытательным сроком 2 года.
 
в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК Российской Федерации,
		
УСТАНОВИЛ:

Бобров Максим Владимирович, 24 мая 2017 года в период времени с 12 часов 00 минут до 12 часов 15 минут, находясь в кабинете № 7 отдела судебных приставов по Центральному району города Симферополь УФССП России по Республике Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 21, в целях воспрепятствования законной деятельности представителя власти, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, в присутствии посторонних лиц, не имеющих отношения к правоохранительным органам, при этом осознавая, что начальник отдела - старший судебный пристав отдела судебных приставов по Центральному району г. Симферополь Управления федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Республике Крым советник юстиции 3 класса Авлахов И.А. является сотрудником правоохранительных органов, находится в форменной одежде, при исполнении своих служебных обязанностей, с целью унижения его чести и достоинства как представителя власти и должностного лица, публично, в присутствии находившихся рядом Калашникова В.В., Мустафаева А.И., Вахлина Ю.С., Дацко А.В. и Трещева В.Ю., стал высказывать в адрес Авлахова И.А., оскорбления в грубой неприличной форме, тем самым, унижая его честь и достоинство как сотрудника правоохранительных органов.
Своими умышленными действиями Бобров М.В. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением, то есть преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ.
Подсудимый Бобров М.В. в судебном заседании свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал.
В ходе судебного разбирательства пояснил суду, что 24.05.2017 он  прибыл совместно с сотрудниками службы судебных приставов в отдел службы судебных приставов по Центральному району г. Симферополя. Прибыв туда, ему стало известно, что в отношении него будет составлен административный протокол за то, что он не оплачивает алименты своей бывшей супруге. После того, как ему стало известно, что в отношении него будет составлен протокол по неуплате алиментов, то он пояснил, что платил бы алименты, если бы его бывшая супруга разрешала  ему общаться с детьми. Сотрудники службы приставов пояснили, что ему незачем общаться с детьми, так как он нигде не работает. Услышав это, он начал наносить себе телесные повреждения при помощи имеющегося при себе стекла. После этого к нему применили наручники и начали наносить удары ногами по различным частям тела. Также ему сказали, что в отношении него будет возбуждено уголовное дело, какое именно, не поясняли. Он начал выражаться нецензурной бранью, но он при этом никого не оскорблял. Он лишь говорил, что сделает что- нибудь с самим собой, он никому не угрожал и никого не оскорблял. Вину свою в том, что оскорбил сотрудника ФССП Авлахова И.А., он не признает, так как конкретно Авлахова И.А. он не оскорблял, а лишь выражался грубой нецензурной бранью по поводу нежелания составления административного протокола. Никаких телесных повреждений у него от действий сотрудников ФССП не осталось. По данному поводу он в больницу не обращался.
Однако, вина Боброва М.В. подтверждается показаниями свидетелей, допрошенных в судебном заседании.
Так, потерпевший Авлахов И.А. пояснил что, состоит в должности начальника отдела - старшего судебного пристава он работает с 21.04.2014. В его обязанности входит контроль, за исполнением обязанностей сотрудниками, контроль за исполнением исполнительных листов, выданных судом и другие обязанности. В ОСП по Центральному району г. Симферополь УФССП России по Республике Крым, по решению суда от 08.12.2016 состоит на учете Бобров М.В., обязанный к уплате алиментов Бобровой П.П. на содержание детей. Согласно имеющейся информации, Бобров М.В. на протяжении более чем 2 месяцев не оплачивал алименты, уклонялся от явки вОСП по Центральному району для дачи объяснений, не предпринимал никаких мер к трудоустройству для исполнения решения суда. Таким образом, у судебного пристава-исполнителя, в производстве которого был исполнительный лист в отношении Боброва М.В., имелись все основания привлечь того к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, однако установить местонахождение Боброва М.В. не представлялось возможным. 24.05.2017 с 08 часов 30 минут он находился на рабочем месте. Все сотрудники ОСП по Центральному району г. Симферополь УФССП России по Республике Крым, включая его, в рабочее время находятся в форменном обмундировании ФССП России. Примерно в 11 часов 00 минут сотруднику ОСП по Центральному району позвонила Боброва И.Н. и сообщила, что Бобров М.В. находится возле её дома. Он совместно с приставом- исполнителем Трещевым В.Ю. прибыл указанному Бобровой адресу, где встретили Боброва М.В. и предложили тому проследовать в ОСП по Центральному району. Прибыв в кабинет № 7 здания ОСП по Центральному району г. Симферополь, Боброву М.В. было предложено дать пояснения по поводу неуплаты алиментов, на что Бобров М.В. пояснил, что на протяжении длительного времени не может устроиться на работу, занимается бродяжничеством. После дачи объяснений Бобров М.В. был уведомлен о необходимости проследовать в мировой суд для принятия решения по существу. В ответ на это Бобров М.В. заявил, что он не намерен направляться в суд, сославшись на свой неопрятный вид. 24.05.2017 около 12 часов 00 минут Боброву М.В. было настоятельно указано на необходимость проследовать в суд, и тот был предупрежден об ответственности за противодействие законным требованиям судебного пристава. В ответ на это Бобров М.В. достал из кармана своих штанов осколок какого-то стекла и начал при помощи него наносить себе порезы на руках и шее, однако все порезы были поверхностными. Видимо поняв, что эти действия не возымеют эффекта, Бобров М.В. начал рвать свою спортивную куртку, и пытался завязать её у себя на шее. В этот момент в кабинете, кроме него и Боброва М.В., находились приставы Трещев В.Ю., Вахлин Ю.С., Данко А.О., Мустафаев А.И., кроме того, в коридоре находился поднадзорный Калашников В.В., при этом дверь в кабинет была открыта, и Калашников В.В. наблюдал за всем происходящим. Так как своими действиями Бобров М.В. мог причинить себе реальный вред, сотрудники ФССП попытались освободить Боброва М.В. от петли, которую тот накинул себе на шею. При этом Бобров М.В. начал сопротивляться действиям сотрудников ФССП. В связи с этим было принято решение применить к Боброву М.В. специальные средстванаручники, и с шеи того была снята петля из одежды. 24.05.2017 около 12 часов 10 минут Бобров М.В., находившийся в кабинете начал выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес, а именно сказал «сволочь», «козел», «ты у меня, сука, за это ответишь, пи...р (лицо нетрадиционной ориентации) еб...й!». При этом дверь в кабинет была открыта, в коридоре, в дверном проеме находилось гражданское лицо - Калашников В.В., который все происходившее слышал и видел. Бобров не мог не понимать, что оскорбляет его в присутствии гражданского лица. Боброву М.В. неоднократно было сделано замечание о прекращении противоправных действий и об ответственности за их совершение, на что тот не реагировал. После этого он позвонил в службу «102» и сообщил о случившемся. Через некоторое время прибыли сотрудники полиции, однако к этому моменту Бобров М.В. перестал вести себя агрессивно и успокоился.
В судебном заседании оглашены показания свидетеля Калашникова В.В., данные в ходе предварительного расследования в порядке ст. 281 УПК РФ. Который пояснил что, в настоящее время в отношении него имеется исполнительное производство в отделе судебных приставов по Центральному району г. Симферополь. 24.05.2017 ему на мобильный телефон позвонил пристав-исполнитель и сообщил, что ему необходимо явиться в отдел судебных приставов по адресу: г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 21. Прибыв по вышеуказанному адресу около 11 часов 50 минут, он начал ожидать, когда его вызовут в кабинет. Находясь в коридоре отдела, он услышал, как около 12 часов 10 минут из кабинета № 7 начали доноситься громкие голоса, а именно, он слышал, как ранее неизвестный ему мужчина громко выражался грубой нецензурной бранью, однако какими конкретно словами, он не помнит. Так как дверь в кабинет № 7 была открыта, он заглянул в кабинет и. находясь на пороге двери, он увидел ранее неизвестного ему мужчину, как впоследствии ему стало известно Боброва М.В., который находился на полу в кабинете с наручниками на руках. Находясь в таком положении Бобров М.В., видя его в дверном проеме, начал выражаться в адрес одного из приставов грубой нецензурной бранью, а именно: «сволочь!», «ты у меня, сука, ответишь за это, пи...р (лицо нетрадиционной сексуальной ориентации) еб..й!». Как впоследствии ему стало известно, Бобров М.В. выражался нецензурной бранью в адрес судебного пристава Авлахова И.А., который неоднократно делал тому замечания о прекращении противоправных действий и об ответственности за их совершение, на что Бобров М.В. не реагировал, а только продолжал совершать данное деяние. Через некоторое время прибыли сотрудники полиции, однако к этому моменту Бобров М.В. уже перестал вести себя агрессивно и успокоился. Также он добавил, что никто из сотрудников ФССП к Боброву М.В. насилия, как психологического так и физического не применял.
В судебном заседании оглашены показания свидетеля Трещева В.Ю. в порядке ст. 281 УПК РФ, данные в ходе предварительного следствия. Который пояснил что, состоит в должности судебного пристава - исполнителя по розыску ФССП России по Республике Крым в Центральном районе г. Симферополь он состоит с 29 марта 2017 года. В должностные обязанности помимо прочего входит осуществление розыскных мероприятий в отношении должников. 24.05.2017 года с 08 часов 30 минут он находился на своем рабочем месте по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 21, в служебном помещении ОСП но Центральному району г. Симферополь. На рабочем месте он находился в гражданской одежде в связи с тем, что спецификой его обязанностей является осуществление розыскной деятельности. Примерно в 10 часов 00 минут 24.05.2017 года он отправился по адресу места жительства должника Боброва М.В., с целью вручения тому повестки о вызове к судебному приставу, ведущему исполнительное производство. Однако Боброва М.В., на месте не обнаружил. По прибытию в ОСП по Центральному району г. Симферополь, примерно в 11 часов 00 минут, ему позвонила Боброва И.Н., и сообщила, что Бобров М.В., находится возле ее дома, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Баррикадная, д. 70. После чего он сообщил о данном факте Авлахову И.А., и они вместе проследовали по вышеуказанному адресу для доставления гражданина Боброва М.В., в отдел судебных приставов. По прибытию на указанный адрес, они обнаружили Боброва М.В., которому Авлахов И.А. пояснил о необходимости проследовать в ОСП для дачи объяснений, на что Бобров М.В. согласился. Прибыв в отдел и зайдя в служебный кабинет № 7, Боброву М.В. было предложено написать объяснения по факту уклонения от уплаты алиментов, на что тот пояснил, что на протяжении длительного времени не может устроиться на работу и занимается бродяжничеством. После дачи объяснений Бобров М.В., был уведомлен о том, что в отношении него будет составлен административный протокол и Боброву М.В. будет необходимо проследовать в мировой суд для принятия решения по существу. В ответ на это Бобров М.В., пояснил, что в суд он не намерен направляться, сославшись на свой неопрятный вид. Но при этом Бобров М.В., выглядел достаточно опрятно. 24.05.2017 около 12 часов 00 минут Боброву М.В. настоятельно было указано на необходимость проследовать в мировой суд, и тот был предупрежден об ответственности за противодействие законным требованиям судебного пристава. В ответ на это Бобров М.В. достал из кармана спортивных штанов какой-то осколок стекла, которым начал пытаться причинять себе резаные раны на руках и шее, однако этими действиями Бобров М.В. не причинял себе особенного вреда, все ранения были поверхностными. Видимо поняв, что указанные действия не возымеют эффекта, Бобров М.В. порвал свою спортивную куртку и попытался завязать её у себя на шее. После указанных действий сотрудницы ОСП женского пола, которые находились в кабинете, испугавшись, вышли в коридор. В этот момент в кабинете оставался он. Бобров М.В., начальник ОСГ1Авлахов И.А., приставы ОУПДС Вахлин Ю.С., Дацко АО., Мустафаев А.П., кроме того в коридоре находился поднадзорный Калашников В.В.	При этом дверь в кабинет была открыта и Калашников В.В. наблюдал за всем происходящим. Так 24.05.2017 года примерно около 12 часов 10 минут, Бобров М.В., находясь на полу в кабинете начал высказываться в адрес начальника отдела ОСП по Центральному району г. Симферополь ФССП России по Республике Крым Авлахова И.А., грубой нецензурной бранью, а именно: «сволочь», «козел», «ты у меня с...ка, за это ответишь, пи..р еб...й!». При этом дверь в кабинет была открыта, в коридоре находилось гражданское лицо - Калашников В.В., который все вышеуказанное видел и слышал, Бобров М.В., не мог не понимать, что оскорбляет Авлахова И.А., в присутствии гражданского лица. Боброву М.В., было неоднократно сделано замечание и также неоднократно было высказано требование о прекращении противоправных действий, а также он и остальные присутствующие сотрудники ОСП предупреждали Боброва М.В. об ответственности за совершение противоправных действий, на что последний не реагировал, а только продолжал совершать данные противоправные действия. После чего Авлахов И.А. сообщил в службу «102» о случившемся. Через некоторое время прибыли сотрудники полиции, однако Бобров М.В., уже успокоился и вел себя тихо. После чего Боброва М.В. увезли для дачи объяснений в ОП № 3 «Центральный». Также он добавил, что за указанный период времени, который продолжался примерно с 12 часов 00 минут до 12 часов 10 минут Бобров М.В., выражался в адрес Авлахова И.А., как начальника ОСП по Центральному району г. Симферополь ФССП России по Республике Крым словами грубой нецензурной брани, оскорбительными словами, чем унизил честь и достоинство Авлахова И.А., в присутствии постороннего лица, хотя ни с его стороны ни со стороны иных присутствующих лиц, каких-либо противоправных действий в отношении Боброва М.В., предпринято не было. Он и остальные присутствующие сотрудники отдела судебных приставов разговаривали с Бобровым М.В., в вежливой и корректной форме. Он думает, что Боброву М.В., не понравилось, что тому законно сделали замечание, однако после этого Бобров М.В., игнорируя законные требования прекратить противоправные действия, начал проявлять агрессивное поведение и пытаться причинить вред себе и окружающим, а также начал оказывать сопротивление, размахивать руками, после чего к тому и были применены специальные средства, а именно наручники. Считает, что его действия и действия других сотрудников отдела судебных приставов, были законными и обоснованными.
В судебном заседании оглашены показания свидетеля Дацко А.В. в порядке ст. 281 УПК РФ, который пояснил, что состоит в должности судебного пристава по охране установленного порядка деятельности судов ФССП России по Республике Крым в Центральном районе г. Симферополь с июня 2014 года. В его должностные обязанности, помимо прочего, входит осуществление пропускного режима, досмотр лиц и вещей имеющихся при них, осмотр зданий и помещений судов, обеспечение безопасности судей и других участников судебного процесса, обеспечение приводов, обеспечение безопасности судебных приставов исполнителей при проведении ими исполнительных действий. То есть он наделен властными полномочиями в отношении неопределенного круга лиц. 24.05.2017 года с 08 часов 30 минут он находился на своем рабочем месте по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 21 в служебном помещении ОСП по Центральному району г. Симферополь. На рабочем месте он находился в форменном обмундировании ФССП Российской Федерации. Примерно в 12 часов 00 минут 24.05.2017 года он совместно с Вахлиным Ю.С., вернулся в отдел, поскольку они производили привод лица неявившегося в судебное заседание. По прибытию в отдел судебных приставов в кабинете № 7 находился гражданин, как он узнал позже, Бобров М.В., которого доставил Авлахов И.А., совместно с Трещевым В.Ю. для составления административного материала. Насколько он понял, еще до их приезда гражданин Бобров М.В., вел себя неадекватно, выкрикивал слова грубой нецензурной брани в адрес неопределенного круга лиц, а в процессе составления административного материала, достал из кармана спортивных штанов осколок стекла, которым попытался нанести себе царапины, после чего порвал свою спортивную куртку и попытался завязать ее себе на шее. После указанных действий сотрудницы ОСГТ женского пола, которые находились в кабинете, испугавшись, вышли в коридор. В этот момент в кабинете оставались помимо него, Бобров М.В., Авлахов И.А., приставы Терещев В.Ю., Вахлин Ю.С. и Мустафаев А.И., а кроме того в коридоре находился поднадзорный Калашников В.В. При этом дверь в кабинет была открыта и Калашников В.В., наблюдал за всем происходящим. Так как Бобров М.В., мог причинить себе и окружающим его лицам реальный вред, последнего предупредили, что если тот не прекратит создавать опасность для себя и окружающих, то нему буду применены наручники, а также составлены все необходимые документы. Однако после этого предупреждения Бобров М.В., начал вести себя еще более агрессивно, начал возмущаться, размахивать руками. После чего было принято решение о применении к Боброву М.В., спецсредств - наручников. После чего, примерно около 12 часов 10 минут, Бобров М.В., находясь на полу в служебном кабинете начал высказываться в адрес начальника отдела ОСП по Центральному району г. Симферополь ФССП России по Республике Крым Авлахова И.А., грубой нецензурной бранью, а именно: «сволочь», «козел», «ты у меня с...ка, за это ответишь, пи..р еб...й!». При этом дверь в кабинет была открыта, в коридоре находилось гражданское лицо - Калашников В.В., который все вышеуказанное видел и слышал, Бобров М.В., не мог не понимать, что оскорбляет Авлахова И.А., в присутствии гражданского лица. Боброву М.В., было неоднократно были сделаны замечания и высказаны требования о прекращении противоправных действий, но тот не реагировал. После чего Авлахов И.А. сообщил в службу «102» о случившемся. Через некоторое время прибыли сотрудники полиции, однако Бобров М.В., уже успокоился и вел себя тихо. После чего Боброва М.В. увезли для дачи объяснений в ОН № 3 «Центральный».
В судебном заседании оглашены показания  свидетеля Вахлина Ю.С. в порядке ст. 281 УПК РФ, данные в ходе предварительного следствия. Который пояснил, что состоит в должности заместителя начальника отдела УФССП России по Республике Крым в Центральном районе г. Симферополь состою с октября 2016 года.
В его должностные обязанности, помимо прочего, входит контроль за деятельностью судебных приставов по ОПДС, осуществление пропускного режима, досмотра лиц и вещей имеющихся при них, осмотр зданий и помещений судов, обеспечение безопасности судей и других участников судебного процесса, обеспечение приводов, обеспечение безопасности судебных приставов исполнителей при проведении ими исполнительных действий. То есть он наделен полномочиями в отношении неопределенного круга лиц.
24.05.2017 года с 08 часов 30 минут он находился на своем рабочем месте по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 21 в служебном помещении ОСП по Центральному району г. Симферополь в форменном обмундировании ФССП Российской Федерации.
Примерно в 12 часов 00 минут 24.05.2017 года он совместно с Мустафаевым А.И., и Дацко А.В., вернулись в отдел поскольку мы производили привод лица неявившегося в судебное заседание. По прибытию в отдел судебных приставов в кабинете № 7 находился гражданин Бобров М.В., так как он узнал позже его доставил Авлахов И.А., совместно с Трещевым В.Ю., в отдел для составления административного материала. Насколько он понял, еще до их приезда гражданин Бобров М.В., вел себя неадекватно, выкрикивал слова грубой нецензурной брани в адрес неопределенного круга лиц, так в процессе составления административного материала, Бобров М.В., достал из кармана спортивных штанов осколок стекла, после чего начал пытаться нанести себе царапины данным осколком стекла, однако этими действиями Бобров М.В., не причинил себе особенного вреда, все царапины были поверхностными. Видимо поняв, что указанные действия не произвели должного эффекта, Бобров М.В., порвал свою спортивную куртку и попытался завязать ее на шее. После указанных действий сотрудницы ОСП женского пола, которые находились в кабинете, испугавшись, вышли из кабинета. В этот момент в кабинете оставались помимо меня Бобров М.В., Авлахов И.А., пристав Терещев В.Ю., Дацко А.В., Муставаев А.И., кроме того в коридоре находился поднадзорный Калашников В.В. При этом дверь в кабинет была открыта и Калашников В.В., наблюдал за всем происходящим.
Так как Бобров М.В., мог причинить себе и окружающим его лицам реальный вред, Муставаев А.И., предупредил Боброва М.В., о том, что если он не прекратит создавать опасность для себя и окружающих к нему будут применены наручники, а также составлены все необходимые документы. Однако после этого предупреждения Бобров М.В., начал вести себя еще более агрессивно, начал высказывать угрозы, размахивать руками. После чего было принято решение о применении к Боброву М.В., спецсредств - наручников.
Так 24.05.2017 года примерно около 12 часов 10 минут, Бобров М.В., находясь на полу в кабинете начал высказываться в адрес начальника отдела ОСП по Центральному району г. Симферополь ФССП России по Республике Крым Авлахова И.А., грубой нецензурной бранью, а именно: «сволочь», «козел», «ты у меня с...ка, за это ответишь, пи..др еб...чий!». При этом дверь в кабинет была открыта, в коридоре находилось гражданское лицо - Калашников В.В., который все вышеуказанное видел и слышал, Бобров М.В., не мог не понимать, что оскорбляет Авлахова И.А., в присутствии гражданского лица.
В судебном заседании свидетель Мустафаев А.И. пояснил, что состоит в должности судебного пристава по охране установленного порядка деятельности судов ФССП России по Республике Крым в Центральном районе г. Симферополь с июля 2016 года.
В его должностные обязанности помимо прочего, входит осуществление пропускного режима, досмотра лиц и вещей имеющихся при них, осмотр зданий и помещений судов, обеспечение безопасности судей и других участников судебного процесса, обеспечение приводов, обеспечение безопасности судебных приставов исполнителей при проведении ими исполнительных действий. То есть он наделен полномочиями в отношении неопределенного круга лиц.
24.05.2017 года с 08 часов 30 минут он находился на своем рабочем месте по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 21 в служебном помещении ОСП по Центральному району г. Симферополь, в форменном обмундировании ФССП Российской Федерации.
Примерно в 12 часов 00 минут 24.05.2017 года он совместно с Вахлиным Ю.С., Дацко А.В., вернулись в отдел поскольку мы производили привод лица неявившегося в судебное заседание. По прибытию в отдел судебных приставов в кабинете № 7 находился гражданин Бобров М.В., так как он узнал позже, его доставил Авлахов И.А., совместно с Трещевым В.Ю., в отдел для составления административного материала. Насколько он понял, еще до его приезда гражданин Бобров М.В., вел себя неадекватно, выкрикивал слова грубой нецензурной брани в адрес неопределенного круга лиц, так в процессе составления административного материала, Бобров М.В., достал из кармана спортивных штанов осколок стекла, после чего начал пытаться нанести себе царапины данным осколком стекла, однако этими действиями Бобров М.В., не причинил себе особенного вреда, все царапины были поверхностными. Видимо поняв, что указанные действия не произвели должного эффекта, Бобров М.В., порвал свою спортивную куртку и попытался завязать ее на шее. После указанных действий сотрудницы ОСП женского пола, которые находились в кабинете, испугавшись, вышли из кабинета. В этот момент в кабинете оставались помимо него Бобров М.В., Авлахов И.А., пристав Терещев В.Ю., Вахлин Ю.С., Дацко А.В., кроме того, в коридоре находился поднадзорный Калашников В.В. При этом дверь в кабинет была открыта и Калашников В.В., наблюдал за всем происходящим.
Так как Бобров М.В., мог причинить себе и окружающим его лицам реальный вред, он предупредил Боброва М.В., о том, что если он не прекратит создавать опасность для себя и окружающих, к нему буду применены наручники, а также составлены все необходимые документы. Однако после этого предупреждения Бобров М.В., начал вести себя еще более агрессивно, начал высказывать угрозы, размахивать руками. После чего было принято решение о применении к Боброву М.В., спецсредств - наручников.
Так 24.05.2017 года примерно около 12 часов 10 минут, Бобров М.В., находясь на полу в кабинете начал высказываться в адрес начальника отдела ОСП по Центральному району г. Симферополь ФССП России по Республике Крым Авлахова И.А., грубой нецензурной бранью, а именно: «сволочь», «козел», «ты у меня с...ка, за это ответишь, пи..др еб...чий!». При этом дверь в кабинет была открыта, в коридоре находилось гражданское лицо - Калашников В.В., который все вышеуказанное видел и слышал, Бобров М.В., не мог не понимать, что оскорбляет Авлахова И.А., в присутствии гражданского лица.
Помимо свидетельских показаний, вина подсудимого Боброва М.В подтверждается следующими письменными материалами уголовного дела, исследованными в ходе судебного разбирательства:
- протоколом очной ставки между подозреваемым    Бобровым М.В.	и потерпевшим Авлаховым И.А., согласно которому лица, участвующие в следственном действии подтвердили свои показания, данные ранее в ходе допросов.(том 1 л.д. 103-107);
-протоколом	очной	ставки	 между	подозреваемым	Бобровым	М.В.	и свидетелем МустафаевымА.П., согласно которому лица, участвующие в следственном действии подтвердили свои показания, данные ранее в ходе допросов.(том 1 л.д. 108-112);
-протоколом	очной	ставки	между	подозреваемым	Бобровым	М.В. свидетелем Трещевым В.Ю., согласно котрому лица, участвующие в следственномдействииподтвердилисвоипоказания, данныеранее в ходе допросив (том 1 л.д. 113-117);
- заключением судебно-психиатрического эксперта (комиссии экспертов) от 13 сентября 2017 года № 1394, согласно котрому каким – либо психическим заболеванием (тяжелым психическим расстройством) Бобров Максим Владимирович не страдает как в настоящее время, так и не страдал на период инкриминируемого ему деяния. У Боброва М.В. выявляется легкая умственная отсталость (в степени легкой дебильности) созначительными поведенческими нарушениями. Бобров М.В. в состоянии временного расстройства в период инкриминируемого ему деяния не находился. Бобров М.В. в момент инкриминируемого деяния мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также может в настоящее время осознавать фактический характер своїх действий и руко водить ими. В применении принудительных мер медицинского характера Бобров М.В. не нуждается (том 2 л. д. 113-117);
- протоколом осмотра места происшествия от 25 мая 2017 года с участием потерпевшего Авлахова И.А., согласно котрому было осмотрено помещение служебного кабинета №	7, расположенного по адресу:	Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 21. В ходе осмотра Авлахов И.А., пояснил, что именно в этом кабинете 24.05.2017 около 12 часов 10 минут Бобров М.В. оскорбил его нецензурной бранью в присутствии Калашникова В.В., Трещева В.Ю., Мустафаева А.И., Дацко А.В. и Вахлина К).С. (л.д. 11-18);
- Иными документами:
- выпиской из приказа УФССП России по Республике Крым № 33-к от 21.04.2014 г. согласно которой Авлахов И.А. назначен на должность начальника отдела судебных приставов по Центральному району г. Симферополь – старшого судебного пристава Управления Федеральной службы судебных приставов по РеспубликеКрым (том 1 л.д. 48-49);
- должностным регламентом начальника отдела судебных приставов по Центральному району г. Симферополь – старшого судебного пристава Управления Федеральной службы судебных приставов по РеспубликеКрым.(том 1 л.д. 50-71)
- постановлением от 19.01.2017 г. о возбуждении исполнительного производства № 82004/171235 в отношении Боброва М.В.(том 1 л.д. 155-157)
- постановлением от 24.05.2017 о расчете задолженности Боброва М.В. по алиментам по исполнительному производству (том 1 л.д. 158).
Таким образом, на основании исследованных судом в ходе судебного следствия доказательств, а именно: показаний потерпевшего, подсудимого, свидетелей, а также вышеперечисленных письменных доказательств, выслушав прения сторон и последнее слово подсудимого, суд приходит к выводу о виновности подсудимого в совершении инкриминируемого ему преступления. 
Действия подсудимого Боброва М.В. суд квалифицирует по ст.319 УК Российской Федерации, как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением.
При назначении наказания подсудимому, суд, в соответствии с требованиями ст.60 УК Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности преступления,  личность виновного, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Преступление, совершенное подсудимым Бобровым М.В. в соответствии со ст.15 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой  тяжести.
На учёте у психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «Психические и поведенческие расстройства в результате употребления летучих растворителей с алкоголем, синдром зависимости (F 18.2, F10.1) с 2000 года» (том 1 л.д. 153-154).
По месту жительства  характеризуется отрицательно, общественный порядок и спокойствие граждан нарушал (л.д. 162) 
Обстоятельств, в соответствии со ст.61 УК РФ, смягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
Обстоятельств, в соответствии со ст.63 УК РФ, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
Оснований для применения положенийст. 64  УК РФ, - суд не усматривает.
Бобров М.В. ранее был судим 08.11.2012 Железнодорожным районным судом г. Симферополь по ч. 2 ст. 186 УК Украины к 4 годам лишения свободы, освобожден от наказания на основании ст. 75 УК Украины с испытательным сроком 2 года (том 1 л.д. 149-150).
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.
Мера пресечения к Боброву М.В. назначалась в виде подписке о невыезде, которую следует отменить.

Руководствуясь ст.ст.296, 297, 304, 307-310 УПКРоссийской Федерации, суд, - 
  
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Боброва Максима Владимировича, «данные изъяты» года рождения, виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч)  рублей.
Меру процессуального принуждения Боброву М.В. в виде подписке о невыезде- отменить. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Центральный районный суд города Симферополя через мирового судью судебного участка №21 Центрального судебного района  г. Симферополь (Центральный район городского округа Симферополя) Республики Крым в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.





Мировой судья                                                                                        И.С. Василькова
